Benchmarks

Select a question to benchmark with other parishes

2023 v
A class or workshop about the Catholic faith (in person or online) X «

Survey Item: How often did you participate in or attend each of the
following over the past year? A class or workshop about the Catholic faith
(in person or online)

(Optional) Filter the responses to this question by a particular demographic by selecting a question and associated response below

following over the
past year?

(in person or
online)

Select a question v
Select a response v
My Parish
St. Joseph (Cincinnati) Legend
S12 5% 8% 9% 21% 56% B D
aily
Show table B Weekly
[ Monthly
Year Question Answer Value Responses Quarterly
Once or Twice a Year
How often did you Aclass or Never
participate in or workshop about J Group Daily, Weekly &
2023 attend each of the the Catholic faith Never 68 Monthly
following over the (in person or
past year? online)
How often did you Aclass or
participate in or workshop about Once or
2023  attend each of the the Catholic faith Twice a 25
following over the (in person or Year
past year? online)
How often did you Aclassor
participate in or workshop about
2023  attend each of the the Catholic faith Quarterly 11
following over the (in person or
past year? online)
How often did you A class or
participate in or workshop about
2023  attend each of the the Catholic faith Monthly 10
following over the (in person or
past year? online)
How often did you A class or
participate in or workshop about
2023  attend each of the the Catholic faith Weekly 6



Year Question

How often did you
participate in or

2023  attend each of the
following over the
past year?

How often did you
participate in or

2023  attend each of the
following over the
past year?

Top Three Parishes

#1: St. Oscar Romero
Parish (Chicago) 38%
] Show table

#2: Our Lady of Lourdes
Parish (Park Hills) S B
[] Show table

#3: Mary, Mother of
Mercy Parish (Chicago)
(1) Show table

4% 26%

All Parishes

All Years
(] Show table
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o
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My Parish Year to Year

2023 5% 8% 9% 21%

(1) Show table

Diocesan Average

2023 2 6% | 6% 8% 24%

[] Showtable

7% 25%

Answer

Aclass or
workshop about
the Catholic faith
(in person or
online)

Aclass or
workshop about
the Catholic faith
(in person or
online)

20%

15% 12%

Parishes With Similar Attendance (110-210 parishioners)

2023
() Show table

Urban Parishes

2 6% | 6% 7% 24%

Value

Daily

No
response

5% 12%

21%

19%

56%

56%

54%

Responses

14

13%

19%

24%



2023
[] Showtable

Small Parishes

2023
(] Show table




